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Кременчуцька районна рада

Звіт голови Кременчуцької районної державної адміністрації

«Про виконання Програми економічного і соціального розвитку Кременчуцького району, районного бюджету та здійснення делегованих районною радою повноважень у 2016 році та звітний період 2017 року»

Відповідно до Конституції України, Законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про державну службу» та «Про місцеве самоврядування в Україні», я прозвітую перед вами про виконання Кременчуцькою райдержадміністрацією у 2016 році Програми економічного і соціального розвитку Кременчуцького району, районного бюджету, а також здійснення делегованих районною радою повноважень.

На виконання Закону України від 05.02.2015 № 157-VIII «Про добровільне об`єднання територіальних громад» в Кременчуцькому районі створено п’ять об’єднаних територіальних громад (ОТГ), до яких увійшли 12 сільських рад.

- Недогарівська ОТГ (Недогарівська та Максимівська сільські ради);

- Омельницька ОТГ (Омельницька, Рокитненська, Демидівська, Запсільська сільські ради);

- Піщанська ОТГ (Піщанська та Гориславська сільські ради);

- Пришибська ОТГ (Пришибська та Кобелячківська сільські ради);

- Новознам’янська ОТГ (Новознам’янська та Майбородівська сільські ради).

В об’єднаних територіальних громадах проживає близько 21 тис. мешканців.
29 жовтня 2017 року (відповідно до постанови Центральної виборчої комісії  від 18 серпня 2017 року № 164) відбулися вибори по створенню Новогалещинської селищної об’єднаної територіальної громади до якої увійшли Бондарівська сільська рада Кременчуцького району та Новогалещинська селищна рада Козельщинського району.

В територіальні громади не об’єднались 6 сільських рад Кременчуцького району: Білецьківська, Кам’янопотоківська, Келебердянська, Потоківська, Салівська та Ялинцівська.

Відповідно чинного законодавства районна державна адміністрація в межах своїх повноважень здійснює виконавчу владу на території району та реалізує повноваження, делеговані їй обласними та районними радами, в тому числі ті, що стосуються питань соціально-економічного та культурного розвитку. 

Таким чином, робота районної державної адміністрації у звітному періоді повністю спрямовувалася на забезпечення збалансованого соціально-економічного розвитку району, ефективного використання наявних природних, трудових та фінансових ресурсів, сприяння залученню інвестицій у пріоритетні галузі економіки, вирішення актуальних проблем життєдіяльності району, поліпшення добробуту та соціального захисту населення. Серед наших пріоритетів у соціальній політиці – робота із молоддю, ветеранами, реалізація цільових освітніх та медичних програм.

І. Виконання бюджету Кременчуцького району 
Дохідна частина загальному фонду бюджету району з урахуванням міжбюджетних трансфертів за звітний період виконана на 101,1%. 

При уточненому плані  357,9 млн. грн., надійшло 362 млн. грн., що на 3,8 млн. грн. більше відповідного показника минулих років.

Найбільш наповнюючими джерелами дохідної частини бюджету району без урахування міжбюджетних трансфертів залишаються:

податок на майно - 29,1%  від загального обсягу доходів;


податок та збір на доходи фізичних осіб – 36,0%;


єдиний податок  (с/г товаровиробників, юридичні та фізичні особи) -  25,1%;


акцизний податок — 7,5%.
Видаткова частина загального фонду бюджету Кременчуцького району з урахуванням міжбюджетних трансфертів за 18 місяців звітного періоду при плані 368,1 млн. грн освоєна на суму 346,4 млн. грн, що на 38 млн. грн більше відповідного показника минулого періоду.

Детальний аналіз виконання видаткової частини бюджету Кременчуцького району в розрізі основних галузей становить:

- управління – 14,5 млн. грн;
- освіта — 50,5 млн. грн;

- охорона здоров'я — 49,5 млн. грн;

- фізична культура — 1,2 млн. грн;

- соціальний захист та соціальне забезпечення — 207,6 млн. грн;

- культура і мистецтво — 6,5 млн. грн;

- транспорт, дорожнє господарство — 2,5 млн.  грн.

У 2017 році додатково з обласного бюджету до районного бюджету за рахунок Фонду розвитку територій області було залучено 3,1 млн. грн, а саме: 

   - на капітальні ремонти відділень центральної районної лікарні — 1,9 млн. грн.;

   - відділу освіти, сім'ї, молоді та спорту на благоустрій спортивного майданчика та заміну вікон у НВК — 317,6 тис. грн;

   -  на реконструкцію ФАПу під амбулаторію в с.Ялинці — 567,5 тис. грн.;

   - сільським бюджетам на зовнішнє електроосвітлення та придбання спортивних майданчиків — 316,0 тис.грн. (придбання спортмайданчиків у Кам'янопотоківську, Потоківську, Салівську с/ради — по 85,3 тис. грн.; будівництво зовнішнього електроосвітлення  в с.Ялинці — 60,0 тис. грн).
ІІ. Виконання програми економічного і соціального розвитку району
За січень-листопад 2016 року у порівнянні з аналогічним періодом минулого року обсяг реалізованої промислової продукції збільшився в 1,6 разів і склав 315 млн. гривень. 

За січень-серпень 2017 року реалізовано промислової продукції у діючих цінах на загальну суму 244,4 млн. грн, що на 11% більше ніж за аналогічний період минулого року.

Середньомісячна заробітна плата працівників району за 2016 рік зросла на 32% та склала 4136 грн.

Середньомісячна заробітна плата працівників району за січень – червень 2017 року склала 5612 грн, що 30% вище ніж за аналогічний період минулого року.
Сільгосптоваровиробниками та фермерськими господарствами району під врожай 2018 року посіяно 4954 га озимих  культур. З них на зерно 4954 га в тому числі озимої пшениці 4276 га, озимого жита 321 га, озимого ячменю 357 га, крім того озимого ріпаку – 626 га. 
В порівнянні з минулим роком, площа посіву озимих культур  збільшилася  на 146 га.
Валове виробництво озимих колосових, які вважаються стратегічними культурами в 2016 році склала 26тис 247 т. у 2017 році – 24 тис.169 т., при урожайності 34,0 ц/га, це склало 33,8% від валового збору зернових, але завдяки ціновій політиці в грошовому еквіваленті валовий прибуток сільгосптоваровиробників збільшився.

Потрібно зазначити що господарства постійно піклуються за майбутній врожай 2018 року про що говорить придбання мінеральних добрив – 1568 тонн поживних речовин при потребі – 2258 тонн, що становить 69% до забезпечення розрахункової потреби в районі.

В Кременчуцькому районі 7 сільськогосподарських підприємств займаються тваринництвом. Велику рогату худобу утримують 3 господарств. Займаються вирощуванням свиней 4 господарства (в т.ч. 2 фермерських господарства). 
Станом на 21 листопада 2017 року в сільгосппідприємствах району налічується 1847 гол. великої рогатої худоби, в т.ч. 709 голови корів, свині 9214 голів, та 769939 гол. птиці. 
В порівнянні з минулим роком поголів’я ВРХ району збільшилось на 57 голів, а корів відповідно на 111 голів. За останні роки відбувалась тенденція зменшення поголів’я ВРХ і лише в 2017 році поголів’я ВРХ почало збільшуватись.  

Поголів’я свиней по району складає 9214 гол. В районі працюють над вирощуванням свиней 4 господарства, два фермерських: СФГ «Атланта» - 868 гол., ФГ «Відродження – Агро» - 84 гол.,  СК «Іскра» - 2107 гол., та ТОВ «НВП»Глобинський свинокомплекс – 6155 голів. 

Поголів’я птиці сконцентроване в господарстві ТДВ ПТФ «Росія» - 769939 голів. 
Станом на 21.11. 2017 року сільгосппідприємствами району вироблено:

- молока – 4175 тонни  (+ 167 тонн до минулого року);
- реалізовано м’яса – 299 тонн (+ 25 тонн до минулого року);

- яєць курячих 130 млн. 777 тис. 101 штук (+ 59 млн. 497 тис. штук до минулого року);
Варто відзначити, що з кожним роком в сільськогосподарських підприємствах району відбувається оновлення машино-тракторного парку. За результатами фінансово-господарської діяльності у звітному періоді сільгосппідприємствами району придбано 14 одиниць сільськогосподарської техніки на суму 16 млн. 979 тис. грн., що говорить про певну економічну стабільність.
Діючими сільськогосподарськими підприємствами району укладено 9244 договорів оренди земельних часток (паїв). Загальний розмір орендної плати складає  69922,4 тис. грн. Фактично виплачено 55938,5 тис. грн.. Середній розмір орендної плати становить 8 % від нормативної грошової оцінки землі, що на 3 % більше ніж у минулому році.

За оренду земельних часток (паїв) у 2017 році сільськогосподарські товаровиробники розрахувалися на 95 %.

ІІІ. Виконання делегованих районною радою повноважень

1. Підготовка і внесення на розгляд ради проектів програм соціально-економічного та культурного розвитку району, цільових програм з інших питань, інших матеріалів, забезпечення виконання рішень ради

Райдержадміністрацією протягом 2016 року внесено на розгляд та затвердження сесією районної ради 16 регіональних програм.

Хід виконання програм контролюється постійними депутатськими комісіями. Звіти про виконання програм заслуховуються на пленарних засіданнях сесій районної ради та відповідно приймаються рішення про їх виконання

У 2017 році на території району діяло 26 регіональних програм.
Згідно рішення одинадцятої сесії сьомого скликання районної ради від 24.03.2017 року на виконання комплексної цільової Програми «Заліснення земельних угідь Кременчуцького району Полтавської області на період 2016-2020 роки» ДП «Кременчуцький лісгосп» з місцевого бюджету перераховано кошти в сумі 148 тис. 403 гривні. 

Проведено посадку 30 га нового лісу (акація, дуб червоний, маслина) на території Ялинцівської сільської ради та проведено механізований догляд за лісовими культурами.

Згідно з графіком за звітний період робочою групою райдержадміністрації проведено перевірки здійснення делегованих повноважень органів виконавчої влади виконавчими комітетами сільських рад у семи сільських радах району.
За результатами перевірок складено відповідні акти, які направлено на сільські ради для ознайомлення та виправлення недоліків.

2. Підготовка пропозицій до програм соціально-економічного та культурного розвитку відповідно областей та загальнодержавних програм економічного, науково-технічного, соціального та культурного розвитку України

До Плану заходів з реалізації Стратегії розвитку Полтавської області на період 2015-2017 років у 2016 році були включені 2 заходи:

В 2017 році до Полтавської ОДА направлено 98 технічних завдань на інвестиційні проекти регіонального розвитку з метою включення їх до проекту Плану заходів з реалізації Стратегії розвитку Полтавської області на 2018-2020 роки. 
Виконані за власні кошти 3 проекти
На стадії виконання знаходяться 2 проекти:

Для участі в регіональному конкурсному відборі на фінансування з державного фонду регіонального розвитку у 2017році  подано 13 проектів: 

ЦРБ -1 проект, Пришибська ОТГ – 2 проекти, Піщанська ОТГ – 2 проекти, Омельницька ОТГ – 2 проекти, Недогарківська ОТГ – 2 проекти, Потоківська сільська рада – 3 проекти, Новознамянська ОТГ – 1 проект.

Переможці конкурсного відбору, що схвалені Міжвідомчою комісією стали 2 проекти.

Для участі в регіональному конкурсному відборі на фінансування з державного фонду регіонального розвитку у 2018 році підготовлено та направлено 8 проектів.
Протягом 2016 року по району освоєно (використано) капітальних інвестицій на суму 250 млн. грн, що в 2 рази, або на 129 млн. грн, більше, ніж за 2015 рік. На одну особу даний показник становить 6 тис 201гривня.

В І півріччі 2017 року по району освоєно (використано) капітальних інвестицій на суму 114 млн. 875 тис. грн, що на 22 млн. грн, більше ніж за аналогічний період минулого року. На одну особу даний показник становить 2 тис 845 гривень.
Активну участь у покращенні інвестиційного клімату в районі беруть об’єднанні територіальні громади.
3. Забезпечення збалансованого економічного і соціального розвитку відповідної території, ефективного використання природних, трудових і фінансових ресурсів

Ситуація в сфері зайнятості Кременчуцького району та відповідно характеристики ринку праці відповідають економічним процесам та розвитку реального сектору економіки.

Проаналізувавши стан справ у районі за 2016 рік, слід відзначити, що соціально-економічний розвиток забезпечує достатній рівень життя населення району.

На ринку праці склалася наступна ситуація.

За сприянням Кременчуцького міськрайонного центру зайнятості протягом 2016 року працевлаштовано 980 осіб, в тому числі 333 безробітних.

Послугами служби зайнятості у січні-вересні 2017 року скористалися 828 безробітних осіб, за направленням служби зайнятості отримали роботу 686 осіб

Завдяки відповідальній та соціально орієнтованій регіональній політиці зайнятості в Кременчуцькому районі налагоджено ефективну взаємодію органів влади та соціально відповідального бізнесу.

Протягом всього 2016 року заборгованість на підприємствах, в установах та організаціях району відсутня.

Районною робочою групою з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення в 2016 році проведено десять засідань, здійснено п’ять рейдів по спостереженню місць здійснення діяльності суб’єктів господарювання

 (спостереженнями охоплені 7 юридичних та 44 фізичних суб’єкти господарювання) 

в Кам’янопотоківській, Білецьківській, Потоківській сільських радах, Піщанській та Недогарківській об’єднаних територіальних громадах. Після проведення обстежень в добровільному порядку легалізовано 15 робочих місць.

До Фіскальної служби передано 10 матеріалів спостережень.

За січень-жовтень 2017 року районною робочою групою з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення проведено 10 засідань, здійснено вісім рейдів по спостереженню місць здійснення діяльності суб’єктів господарювання на території Омельницької, Новознам’янської, Недогарківської та Пришибської об’єднаної територіальної громади, Ялинцівської, Потоківської, Білецьківської, Салівської та Келебердянської сільських рад. Спостереженнями охоплені 11 юридичних та 88 фізичних суб’єктів господарювання. Після проведення обстежень в добровільними порядку легалізовано 28 робочих місць (юридичними особами – 5, фізичними особами – 23). По двом суб’єктам господарювання передано матеріали спостереження до інспекції Держпраці. 

Енергозбереження
За звітній період органами місцевого самоврядування було проведено  заходи з енергозбереження на загальну суму 8 млн. 699тис.грн.  
На території Кременчуцького району планується будівництво сонячних електростанцій в селах Потоки, Піщане, Пришиб та за межами населених пунктів Новознам'янської сільської ради. 

Важливим напрямком роботи районної державної адміністрації було забезпечення соціального захисту населення.

Управлінням соціального захисту населення райдержадміністрації вживаються всі можливі заходи щодо погашення та недопущення заборгованості із заробітної плати. З метою упередження виникнення зарплатних боргів на 25 підприємствах району щодекадно проводиться моніторинг погашення заборгованості з урахуванням виплати поточної заробітної плати за звітний період.
Протягом 2016-2017 років заборгованість на підприємствах, в установах та організаціях району була відсутня, що значно вплинуло на показник соціально-економічного розвитку району.

Проводилася виважена та відповідальна  соціальна політика, спрямована на збільшення доходів громадян, підтримання їх купівельної спроможності та забезпечення зайнятості населення. Середньомісячна заробітна плата по району за січень-серпень 2017 року склала 5612 грн. (за відповідний період 2016 року - 3853 грн.).

Станом на 01.10.2017 року в районі створено 229 робочих місць, в тому числі:

для найманих працівників у юридичних осіб – 86;

для найманих працівників у фізичних осіб – 143;

За відповідний період 2016 року – 197 робочих місць та 68, 129 відповідно.
За результатом детального аналізу, проведеного управлінням соціального захисту населення райдержадміністрації 09.10.2017 року, в районі укладено та зареєстровано 147 діючих колективних договорів, що становить 98 % до облікової чисельності підприємств, установ та організацій, на яких згідно ЗУ «Про колективні договори і угоди» на звітну дату потрібно укласти колективні договори.
Програма житлових субсидій залишається в сфері соціального захисту населення однією з пріоритетних. 

Урядом спрощено систему надання житлових субсидій, внаслідок чого збільшилась кількість її отримувачів з 1612 домогосподарств у 2014-2015 опалювальний період до 10007 – в поточному опалювальному періоді.
Відшкодовано отримувачам субсидій у 2017 році на суму 91 млн. 193 тис. 500 грн. проти 29 млн. 783 тис. грн. у 2016 році.

Програма державних соціальних допомог залишається однією з найважливіших форм фінансової допомоги малозабезпеченим верствам населення. Надано державної соціальної допомоги різним незахищеним категоріям населення:

- у 2017 році – 7579 особам на загальну суму 45 млн. грн.

- у 2016 році -  6624 особам на загальну суму 44 млн. грн.

Відповідно до даних Єдиного державного автоматизованого реєстру пільговиків обліковується 12588 осіб, яким у 2017 році відшкодовано ЖКП на суму 5 млн. 737 тис. 900 грн., у 2016 році – 13 млн. 765 тис. 700 грн

Надано державну фінансову підтримку особам з обмеженими фізичними можливостями:

- у 2017 році – 362 особам на загальну суму 180 тис. 207 грн. 

- у 2016 році – 282 особам на загальну суму 92 тис. 202 грн.

В поточному році оздоровилися та пройшли професійну адаптацію 17 учасників АТО на суму 66750 грн., у 2016 році - 5 осіб на суму 25416 грн.

Комісією з питань надання матеріальної допомоги з районного бюджету в цьому році надано матеріальну допомогу 18 учасникам АТО на загальну суму 11 тис. 600 грн.,  у 2016 році - 24 особам на суму 10 тис. 500 грн.

4. Об'єднання на договірних засадах коштів підприємств, установ та організацій, розташованих на відповідній території, і населення, а також бюджетних коштів на будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання на пайових засадах об'єктів соціальної і виробничої інфраструктури, шляхів місцевого значення, на капітальний та поточний ремонт вулиць і доріг населених пунктів та інших доріг, які є складовими автомобільних доріг державного значення (як співфінансування на договірних засадах) 

За звітній період в житлово-комунальній сфері проведена наступна робота:

- будівництво та реконструкцію зовнішнього електроосвітлення на загальну суму  7 млн. 333 тис.грн.
- будівництво систем водопостачання і водовідведення на загальну суму  15 млн. 403 тис.грн.
- реконструкція житлового будинку на загальну суму 5 млн. 652тис.грн.
Шляхомостове господарство

Відповідно до Плану робіт з будівництва, реконструкції, капітального та поточного ремонту автомобільних доріг на 2016 рік на території Кременчуцького району проводились капітальні та поточні ремонти доріг місцевого значення на загальну суму 2млн 825 тис.грн. в т. ч. за рахунок коштів обласного бюджету – 2 млн 63 тис.грн., за рахунок коштів місцевих бюджетів – 762 тис.грн.
Станом на 01.11.2017р. на виконання робіт з будівництва, реконструкції, ремонту та утримання доріг загального користування, доріг та вулиць комунальної власності в населених пунктах у 2017 році по Кременчуцькому району фактично профінансовано з бюджетів сільських рад – 1 млн 298 тис.грн., а з обласного бюджету – 152 тис.грн.,
ПРОБЛЕМНИМ ПИТАННЯМ залишилось припинення фінансування  робіт за рахунок субвенції з обласного бюджету.(Райдержадміністраціє щомісячно до 5 числа місяця подавалися пропозиції на фінансування за рахунок субвенції з обласного бюджету(ремонт доріг) та звіти  відповідно до листа Полтавської облдержадміністрації). 

5. Підготовка питань про визначення у встановленому законом порядку територій, вибір, вилучення (викуп) і надання землі для містобудівних потреб, визначених  містобудівною документацією.

Містобудівна діяльність та житлова політика

Одними з основних завдань органів виконавчої влади є забезпечення державної політики у сфері містобудування та архітектури на території Кременчуцького району. 

Протягом 2016р. в районі прийнято в експлуатацію 6,3тис. м2 загальної площі житла, у січні–червні 2017р. - 2,6 тис.м2 загальної площі житла.
За звітній період 2016-2017 р.р., проводилась відповідна робота по підготовці до забезпечення населених пунктів району містобудівною документацією, а саме:

Генеральних планів населених пунктів:

· розроблено та затверджено -  8 
· на стадії розроблення - 15 

Детальних планів території населених пунктів:
· розроблено та затверджено -  16 
· на стадії розроблення - 5 

7. Забезпечення відповідно до законодавства освіти, охорони здоров'я, культури, фізичної культури і спорту, туризму; сприяння відродженню осередків традиційної народної творчості, національно-культурних традицій населення, художніх промислів і ремесел, роботі творчих спілок, національно-культурних товариств, асоціацій, інших громадських та неприбуткових організацій, які діють у сфері освіти, охорони здоров'я, культури, фізичної культури і спорту, сім'ї та молоді

Робота з дітьми, сім’ями та молоддю

На території Кременчуцького району створено та функціонує 6 прийомних сімей, 4 дитячих будинки сімейного типу .

Протягом 2016 - 2017 роки службою у справах дітей спільно з сільськими радами були влаштовані діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування: 

- під опіку – 22;

- в прийомні сім’ї –5;

- до дитячих будинків сімейного типу – 6;

- усиновлено громадянами України – 5.

У 2016 – 2017 році проведено благодійну акцію , «Теплі речі для малечі»).

З нагоди Дня родини 08 липня 2016 року керівництво Кременчуцької районної державної адміністрації привітало прийомні сім’ї та сім’ї опікунів 

З метою підтримки багатодітних сімей проведено районну акцію «Школярик».

Діти пільгових категорій, які виховуються в прийомних сім’ях, дитячих будинках сімейного типу Кременчуцького району, отримали від керівництва Кременчуцької районної державної адміністрації до новорічних свят іграшки та солодкі подарунки.

В районі налагоджена співпраця з громадськими організаціями, підприємствами міста.50 дітей пільгових категорій отримали солодкі подарунки від ПАТ, «Кредмаш».

За сприянням християнської церкви, «Хліб життя» 110 дітей пільгових категорій отримали запрошення на виставу, «Різдвяна історія», яка відбулася в міському будинку культури ім. Петровського. По закінченню вистави діти отримали солодкі подарунки.

Протягом 2016 - 2017 року було проведено 20 профілактичних заходів (рейдів).

28 вересня 2017 року вперше в районі відзначався централізований захід до Дня усиновлення

При Кременчуцькій районній державній адміністрації створено комісію з питань захисту прав дитини. Протягом 2016 – 2017 років проведено 38 засідання вищевказаної комісії, на яких булу розглянуто 193 питання. 

Протягом 2016 - 2017 років з питань соціально-правового захисту дітей звернулося 1251 особа.

Кременчуцький районний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді забезпечує організацію та проведення у Кременчуцькому районі соціальної роботи із соціально незахищеними категоріями сімей, що потребують сторонньої допомоги.  

У 2016 році проінспектовано 185 сімей та за 10 м-ців 2017 - 169 сімей, в яких виховуєтьсять, відповідно, 264 дитини та 223 у 2017. Було виявлено 66 та у 2017 57 сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах, в них в 2016 було 100 та в 2017 -112 дітей. Цим сім'ям надано 2416 та у 2017р. 2168 - соціальних послуг. Соціальним супроводом протягом 2016 - 2017р.р. охоплено по 11 родин, де виховується 27 дітей.
За результатами роботи в 2016р. три родини було знято з соціального супроводу з позитивним результатом (в 2017 році – сім родин). 
У Центрі ведеться облік та профілактична робота серед дітей та осіб, засуджених до покарань без позбавлення волі, які скоїли правопорушення. Таких протягом 2016 року перебувало 3 родини, діти з яких скоїли правопорушення та засуджені до покарань без позбавлення волі. В 2017 році такі відсутні. Всього на обліку центру знаходиться 29 осіб, засуджених до покарань без позбавлення волі..

На території Кременчуцького району в 2016-2017 році перебувало 135 демобілізованих військовослужбовці, які проходили військову службу в районах проведення антитерористичної операції. Проведено обстеження 98 сімей та складено соціальні паспорти. З них 30 учасників АТО та 37 членів сімей були оздоровлені. 

Перевірено цільове використання коштів при народженні дитини у 54 сім'ях. Виявлено 1 факт нецільового використання коштів, який був відпрацьований сумісно з управлінням соцзахисту населення. 

Підтримка сім’ї, дітей та молоді

На території району проживає 282 багатодітних сім’ї, в яких виховується 949 дітей. 

У рамках реалізації державної сімейної політики забезпечено оформлення та видачу посвідчень батьків та дитини з багатодітної сім’ї.

Охорона здоров’я

Центральна районна лікарня брала активну участь в спільному з Міжнародним банком реконструкції та розвитку проектів МОЗ України «Поліпшення охорони здоров’я на службі людей» в частині реалізації Субпроекту «Контроль над артеріальним тиском у міській та сільській популяції Полтавської області у віковій групі 40-60 років» та Субпроекту «Реформа системи фінансування», а також є пілотним закладом охорони здоров’я для впровадження системи діагностично-споріднених груп. 

Крім того, додатково залучено коштів на суму 1,7 млн. грн. (благодійні внески – 549,7 тис. грн.; благодійні внески в натуральній формі – 450,2 тис. грн (гуманітарна допомога з Німеччини – меблі, м’який інвентар – 130 тис. грн, Лікарняна каса Полтавщини – 34,5 тис. грн), надходження від надання платних послуг - 350,0 тис. грн, надходження від плати за оренду – 54,9 тис. грн, надходження від реалізації майна – 20,3 тис. грн.; поточний ремонт з заміною окремих віконних блоків в приміщенні поліклінік – 119.4 тис. грн).

За звітний період в Кременчуцькій центральній районній лікарні були виконані роботи за рахунок коштів районного бюджету на суму 553,1 тис. грн. (- капітального ремонту каналізаційної мережі та водопроводу кардіологічного корпусу та поліклініки (335 тис.грн), заміни лежаків гарячого та холодного водопостачання кардіологічного корпусу(58 тис. грн), покрівлі складу Кременчуцької ЦРЛ (21 тис.грн); - виготовлення проекту «Реконструкція зовнішнього електропостачання електроустановок Кременчуцької ЦРЛ»(18 тис. грн); (поточний ремонт з заміною окремих віконних блоків в приміщенні поліклініки – 63,1тис. грн.) 

Також у 2017 році додатково залучено коштів на суму 2761,0 тис. грн., з яких за рахунок Фонду розвитку територій області додатково надійшло 1,9 млн. грн., в т.ч.:
- на капітальний ремонт приміщень кардіологічного корпусу – 1,1 млн. грн.;

-капітальний ремонт відділень травматології – 800 тис. гривень.
Отримана благодійна допомога на проведення ремонту кабінету УЗІ поліклінічного відділення лікарні на суму 63,8 тис. грн.; для жіночої консультації отримано безкоштовно багатофункціональний пристрій на суму 5,8 тис. грн.,  придбано меблі на суму 8,8 тис. грн.

За сприянням Світового Банку лікарня отримала 2 апарати УЗД (990,7 тис. грн.), дефібрилятор-монітор (80,7 тис. грн.), добовий монітор артеріального тиску з програмним забезпеченням з 3 реєстраторами «Вимірювач артеріального тиску» (62,7 тис. грн.), система холтерівського моніторування ЕКГ (91,5 тис. грн.), апарат для штучної вентиляції легень (155,7 тис. грн.). Всього на суму 1,4 млн. грн.

За рахунок районних коштів, благодійних внесків та платних послуг придбано комп’ютерну техніку на суму 36 тис. грн.
Комунальним закладом «Кременчуцький районний центр первинної медико-санітарної допомоги»  проведені наступні ремонтно-будівельні роботи:
- реконструкцію будівлі К.Потоківської АЗПСМ з добудовою 4 кабінетів,санвузла,підключення до водогону (за рахунок спонсорської допомоги Єристівського ГОКу  вартість робіт в межах 1 млн. грн); 
-реконструкцію будівлі Яленцівської АЗПСМ ( залучено коштів на суму 567тис 500 грн); 
- адмінбудівлі Центру проведено заміну 27 вікон і 2 дверей на металопластикові на загальну суму 119040 гривень.

Для лікувально-профілактичних закладів за рахунок благодійної допомоги було передано 10 електровелосипедів на загальну суму 143 тис.грн.

В рамках пілотного субпроекту Світового Банку «Запровадження інноваційної моделі надання послуг хворим на гіпертонію у Полтавській області» КЗ «Кременчуцький РЦ ПМСД» виділено 7 дефибриляторів на загальну суму 564,7 тис. грн., 11 добових моніторів артеріального тиску на суму 228,1 тис. грн., сумки-контейнери 44 шт. на суму 74,6 тис. грн., термоконтейнери 44 шт. на суму 210,4 тис. грн.

Розвиток культури та туризму. 
Культурне обслуговування населення району в 2016 році здійснювали  11 клубних і 13 бібліотечних закладів та 19 клубних і 17 бібліотечних закладів, що перебувають у підпорядкуванні об’єднаних територіальних громад.

Діяльність сектору культури і туризму райдержадміністрації у 2017 році була направлена на виконання державної політики у сфері культури і туризму, розвиток народного мистецтва, аматорської творчості, пропаганду патріотичного виховання, популяризації культурних традицій та відзначення пам'ятних дат: 100-річчю Української революції 1917-1921 років, 80-й річниці Полтавської області, 80-й річниці Великого терору – масових політичних репресій, 26-й річниці Незалежності України, 21-й річниці Конституції України. 
Особлива увага приділялася пропаганді патріотичного виховання. Зокрема проведено культурно-мистецькі заходи для військовозобов’язаних, учасників АТО, членів їх сімей, родин, Дня Соборності України, Дня вшанування Героїв Небесної Сотні, Дня пам’яті та примирення, Дня Гідності та Свободи України, Дню Скорботи і вшануванню пам’яті жертв війни в Україні, Дню Захисника України, проходили мітинги – реквієми, зустрічі з ветеранами Другої Світової війни, зустрічі з учасниками АТО.

Протягом 2016 року організовано та проведено 35 районних заходів, на які було використано 14,5 тис. грн., запланованих «Районною програмою соціально-культурних заходів». У 2017 році огляд – 29 районних культурно-мистецьких заходів, на які було використано 20 тис. грн.

В клубних закладах району працює 81 гурток народної творчості, де налічується 631 учасник.
Працівники закладів культури та творчі колективи району брали участь у  обласних оглядах-конкурсах, де здобули дипломи І та ІІ ступеня, 41 народний умілець декоративно-прикладного мистецтва брав  активну участь в обласних, районних , місцевих, виставках-ярмарках.
З метою збереження та покращення матеріально-технічної бази закладів культури району проведено ряд ремонтних робіт  на загальну суму 663, 6 тис. гривень.

Капітальні та поточні ремонти за бюджетні кошти на суму 200,9 тис.грн., за спонсорські кошти на суму 462,7 тис. грн.. Придбана музична апаратура, комп'ютерна техніка, спортивне обладнання, одяг сцени на суму 184, 1 тис. грн. за бюджетні кошти
Книжковий фонд районної централізованої бібліотечної системи станом на 1 січня 2017 року становив 127 819 примірників друкованих видань. Протягом січня-вересня 2017р. книжковий фонд системи поповнився на 1 072 примірники друкованих видань на суму 62 тис.121 грн. На підписку періодичних видань було використано спонсорські кошти на суму – 8тис. 036 гривень.

Бібліотеки районної централізованої бібліотечної системи взяли участь у 3 обласних конкурсах.

Діяльність сектору культури і туризму райдержадміністрації в напрямку розвитку туризму в районі протягом 2017 року була спрямована на розвиток сільського зеленого туризму, популяризації Кременчуччини, як сприятливого туристичного регіону, центру автентичної культури, народної гастрономії та органічної  їжі.

Господиня садиби зеленого туризму «Канрі – Хауз» с.Чечелево Михайлова Н.І. представляла Кременчуцький район на фестивалі «Борщик в глиняному горщику» с.Опішня та Пивиха – фесті м.Градижськ та Національному Сорочинському ярмарку.

На садибах зеленого туризму «Канрі – Хауз» с.Чечелево та «Гостинний берег» с.Маламівка проведено 25 цікавих масових заходів для дітей і дорослих, в тому числі кулінарні майстер-класи по приготуванню автентичних українських страв, по виготовленню сувенірної продукції, семінари-практикуми з садівництва та ландшафтного дизайну, фото сесії в українському колориті.
Майстри народно-прикладного мистецтва району взяли участь у Міжрегіональному туристичному фестивалі «Гастрономічна гостинність Полтавщини» та у містечку майстрів на Національному Сорочинському ярмарку, садиба зеленого туризму Надії Михайлової с. Чечелево –  Міжрегіональній виставці - турсалоні «Відпочивайте на Полтавщині!».
Освіта. 

У районі збережено мережу закладів дошкільної (4), загальної середньої (9, з них 2 НВК) та позашкільної освіти (2).

Відсоток охоплення різними формами дошкільної освіти дітей від 3 до 5 років складає 98 %, від 5 до 6 років – 100 %; навчанням для здобуття загальної середньої освіти – 100%.
Забезпечене стале функціонування закладів освіти, організоване підвезення учнів та педагогічних працівників, харчування. 
Освіта осіб з особливими освітніми потребами

На базі 5 закладів загальної середньої освіти (55%, найвищий відсоток по області) – Малокохнівської, Чечелевської, Кам’янопотоківської, Садківської загальноосвітніх шкіл та Білецьківський НВК – відкрито 7 інклюзивних класів, до навчання в яких залучено 9 дітей (у 2015 – 3 заклади освіти, 3 класи, 4 дитини, у 2016 – 3 заклади освіти, 5 класів, 6 дітей).

Індивідуальну форму навчання забезпечено для 5 дітей (100% від потреби).
Соціальний захист дітей пільгових категорій

Забезпечено дотримання вимог законодавства у частині соціального захисту дітей пільгових категорій (виплачено одноразову матеріальну допомогу по досягненню 18-річчя, кошти для придбання шкільної форми, забезпечено безкоштовне харчування, видачу єдиних квитків дітям-сиротам та позбавленим батьківського піклування, посвідчень членам багатодітної сім’ї).

Оздоровлення 

Забезпечено стабільне проходження оздоровчих кампаній. У 2016 році  оздоровчими та відпочинковими послугами забезпечено 1135 дітей (74,5 % від загальної кількості дітей, що проживають на території району), у 2017 – 1146 дітей (74,5 %). Особлива увага приділена оздоровленню дітей пільгових категорій.

На оздоровлення та відпочинок дітей із районного та сільських бюджетів у 2017 році виділено кошти в сумі 644,017 тис. грн. (2016 рік – 487,3 тис. грн.). 
Залучено кошти обласного бюджету, профспілкових організацій та підприємств на придбання путівок для дітей до позаміських дитячих оздоровчих закладів (461,1 тис.грн. (у 2016 році – 310,4 тис.грн.)
Заходи з енергозбереження
На енергозюберігаючі заходи освоєно 1 млн 555 тис.грн:
2016 рік – 614,6 тис.грн
- замінено газовий котел та радіатори в Малокохнівській ЗОШ (7,6 тис. Грн);

- реконструйовано котельню та придбано насоси циркуляційні в теплогенераторну Садківської ЗОШ (288 тис.грн);

- капітально відремонтовано м’яку покрівлю приміщення Білецьківського НВК (160 тис.грн), приміщення та теплогенераторної Потоківської ЗОШ (49 тис.грн.), покрівлю теплогенераторної Чечелевської ЗОШ (16 тис. грн);

- проведено поточний ремонт стелі учбового корпусу Чечелевської ЗОШ (21  тис. грн.);

- придбано енергозберігаючі лампи (290 шт. на 21 тис.грн.);

- замінено вікна на енергозберігаючі у Білецьківському НВК (3 шт. на 18,0 тис.грн);

- замінено двері на енергозберігаючі у Чечелевській ЗОШ (2 шт. на 5 тис.грн);

- частково реконструйовано систему водяного опалення із заміною радіаторів у дошкільному підрозділі Білецьківського НВК (29 тис. грн).

2017 рік – 941,0 тис.грн

- замінено радіатори в Потоківській ЗОШ (3 шт. на 14  тис.грн);

- частково реконструйовано систему водяного опалення із заміною радіаторів у Садківській ЗОШ (28,0 тис.грн), у дошкільному підрозділі Білецьківського НВК (20,0 тис. грн).


- замінено вікна у Ялинцівському НВК (93,4 тис.грн), Білецьківському НВК (781,0 тис.грн), двері – у Кам’янопотоківській ЗОШ І-ІІІ ступенів (4,6 тис.грн)


На проведення ремонтних робіт та придбання у закладах освіти освоєно близько 4,3 млн.грн (бюджетних коштів – 2,9 млн.грн., позабюджетних – 1,4 млн.грн)

2016 рік – бюджетних коштів 2162,2 тис.грн., позабюджетних –  475,9 тис.грн. 

2017 рік – бюджетних коштів 782,6 тис.грн., позабюджетних – 847,4 тис.грн. (з них 781,0 тис.грн. – заміна вікон у Білецьківському НВК).


Усі заклади загальної середньої освіти підключені до мережі Інтернет. Проводяться заходи з поповнення бази комп’ютерної техніки. Протягом 2016-2017 років придбано 27 одиниць техніки на загальну суму 261,5 тис.грн., з них 190,0 тис.грн – позабюджетні кошти. 
Заборгованість по виплаті заробітної плати відсутня. Доплата за престижність педагогічної праці складає 19% (з вересня 2017, до цього – 5%. По районах області, ОТГ – переважно 5%).
Спорт 


Уведено в дію спортивний майданчик з  штучним покриттям у с.Ялинці, підготовлено основу та встановлено огорожу для монтажу спортивного майданчика у Кам’янопотоківській ЗОШ (224,0 тис.грн, кошти обласного бюджету), розпочато роботи у Потоківській ЗОШ.


Обладнано спортивні тренажерні майданчики в селах Потоки, Кам’яні Потоки, Салівка (240,0 тис.грн, кошти обласного бюджету). 

Залучення додаткових коштів

За звітний період залучено додаткових коштів:

2016 рік – близько 2,8 млн.грн:

· позабюджетні – 624,0 тис.грн, в т.ч. компанія «Ферекспо» - 437,2 тис.грн

· с/ради – 2,2 млн.грн, в т.ч. за Програмою «Освіта Кременчуцького району» - 1,4 млн.грн

2017 рік – більше 3,5 млн.грн:

· позабюджетні – 922,4 тис.грн, в т.ч. компанія «Ферекспо» - 530,6 тис.грн

· с/ради – 2,3 млн.грн, в т.ч. за Програмою «Освіта Кременчуцького району» – 1,0 млн.грн

· обласний бюджет – 317,7 тис.грн

Проблемні питання
Проблемними питаннями є:

· Чечелевська ЗОШ І-ІІ ступенів – добудова корпусу №2, демонтаж незавершеного будівництва;

· Білецьківський НВК – реконструкція теплогенераторної та системи опалення, капітальний ремонт актової зали;

· Зарудянська ЗОШ І-ІІІ ступенів – облаштування внутрішніх талетів;

· Кам’янопотоківська ЗОШ І-ІІІ ступенів – облаштування внутрішніх туалетів;

· Потоківська ЗОШ І-ІІІ ступенів – капітальний ремонт спортивного залу;

· Салівська ЗОШ І-ІІІ ступенів – відкриття закладу дошкільної освіти, реконструкція системи опалення

По закладах освіти вцілому:

· заміна меблів, вікон, дверей, технологічного обладнання у їдальнях;

· проведення капітальних ремонтів приміщень закладів освіти,  харчоблоків;

· оновлення та модернізація комп’ютерної техніки;

· проведення комплексу заходів з пожежної та енергетичної безпеки (пропитка дерев’яних конструкцій, поповнення вогнегасників, встановлення протипожежної сигналізації, проведення випробувань та вимірювань опору ізоляції, заземлення та ін)

8.Вжиття необхідних заходів щодо ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій відповідно до закону, інформування про них населення, залучення в установленому законом порядку до цих робіт підприємств, установ та організацій, а також населення. 

За 12 місяців 2016 року на території Кременчуцького району надзвичайних ситуацій не зареєстровано. 

Протягом 2016 року забезпечено стале функціонування районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій, комісій з надзвичайних ситуацій органів місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій району, а саме, проведено 16 засідань районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, де розглядалися питання щодо роботи підприємств, установ, організацій району незалежно від форм власності в умовах режиму підвищеної готовності, запобіганню виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, проведення та організації командно-штабних навчань на території району.
Прийнято ряд розпоряджень голови райдержадміністрації по запобіганню виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру та виконанню основних заходів цивільного захисту Кременчуцької районної ланки Полтавської територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту. 

У період з 16 по 19 серпня 2016 року Головним управлінням державної служби з надзвичайних ситуацій України Полтавської області спільно з управлінням з питань цивільного захисту Полтавської облдержадміністрації та спеціалізованими службами Полтавської області здійснено комплексну перевірку реалізації заходів державної політики у сфері цивільного захисту населення та територій, запобігання надзвичайним ситуаціям, готовності органів управління та сил реагування до дій при загрозі та виникненні надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру у Кременчуцькому районі. 

Станом на 20 листопада 2017 року заплановані заходи з питань цивільного захисту відповідно до Кодексу цивільного захисту України Кременчуцькою районною ланкою Полтавської територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту виконані в повному обсязі.

За 10 місяців 2017 року на території Кременчуцького району надзвичайних ситуацій не зареєстровано. 

Станом на 20.11.2017 року з початку 2017 року та за аналогічний період 2016 року на території Кременчуцького району випадків надзвичайних ситуацій не зареєстровано.

Станом на 20.11.2017 року з початку 2017 року у Кременчуцькому районі виникло 122 надзвичайні подій (+42%), проти 86 аналогічного періоду 2016 року, під час яких загинуло 16 осіб (+33%), проти 12 осіб у 2016 році, з них 1 дитина (+100%) тоді, як за аналогічний період 2016 року випадків загибелі дітей на пожежах не зареєстровано. Постраждало з початку 2017 року 22 чол., проти 13 чол. (+62%) у 2016 році, з них 8 дітей (+60%) проти 5 дітей аналогічного періоду 2016 року. 

Протягом 2017 року забезпечено стале функціонування районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій, комісій з надзвичайних ситуацій органів місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій району, а саме, проведено 17 засідань районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, де розглядалися питання щодо роботи підприємств, установ, організацій району незалежно від форм власності в умовах режиму підвищеної готовності, запобіганню виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, проведення та організації командно-штабних навчань на території району.
Прийнято ряд розпоряджень голови райдержадміністрації по запобіганню виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру та виконанню основних заходів цивільного захисту Кременчуцької районної ланки Полтавської територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту.

Кременчуцький район один із перших підключив систему СМС розсилки з метою оперативного оповіщення населення у разі виникнення або загрози виникнення надзвичайної ситуації в районі.

В період з 25 по 28 вересня 2017 року Головним управління Державної служби з надзвичайних ситуацій в Полтавській області спільно з спеціалізованими службами Полтавської області проведено планову контрольну перевірку реалізації заходів державної політики у сфері цивільного захисту населення та територій, запобігання надзвичайним ситуаціям, готовності органів управління та сил реагування до дій при загрозі та виникненні надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру у Кременчуцькому районі. Комісія відзначила роботу керівництва району у сфері цивільного захисту і поставила найвищу оцінку «відповідає вимогам».

Надання адміністративних послуг

Одним з напрямків діяльності Кременчуцької районної державної адміністрації є надання адміністративних послуг. Для цього функціонує відділ з питань організації діяльності центру надання адміністративних послуг Кременчуцької РДА, який надає близько 50 адміністративних послуг. Так, зокрема для управління Державного земельного кадастру відділ надає 15 послуг, для сектору державної реєстрації - 21 послугу, 4 послуги для  сектору архітектури та будівництва і т.д. За підсумками 2016 року адміністраторами відділу прийнято 12387 громадян, яким надано 9190 адміністративних послуг. У порівнянні з 2015 роком кількість наданих послуг зменшилась на 1146. Зменшенню кількості адміністративних послуг сприяли зміни чинного законодавства України. Протягом минулого року для відділу Держгеокадастру в Кременчуцькому районі надано 6251 послугу, для сектору державної реєстрації – 1250, для Кременчуцького районного сектору управління державної міграційної служби   1689 послуг.

Протягом 2017 року адміністраторами відділу для надання адміністративних та консультаційних послуг було прийнято 7213 громадян, в той час як за аналогічний період 2016 року до відділу звернулося 10217 громадян, що на 3000 громадян ніж у 2017 році. Станом на 01.11.2017 року суб’єктам звернення надано адміністративних послуг 5091, це 85%  наданих послуг у 2016 році. Із загальної кількості наданих в поточному році послуг: 2866 – послуги відділу Держгеокадастру, 410 – послуги сектору ДМС, 185 - сектору з питань державної реєстрації. 

У 2017 році надано платних 2374 послуг, що дало змогу залучити до районного бюджету 104,1 тис. гривень. 
Районна державна адміністрація і в подальшому в основу своїх завдань становитиме питання реалізації програм і проектів, спрямованих на соціально-економічний і культурний розвиток району.

На завершення хочу подякувати за підтримку усім, хто допомагав нам не лише практичними діями, а й розумінням та конструктивними порадами. Впевнений, що саме від наших спільних зусиль, значною мірою залежить як буде і надалі розвиватися промисловість, сільське господарство, як житимуть люди в районі.

Кременчуцька районна державна адміністрація і надалі тісно співпрацюватиме з органами місцевого самоврядування з тим, аби продовжити започатковані кроки по збереженню власного потенціалу району, відновленню процесів нарощування виробництва, стимулюванню інвестиційної діяльності і, основне, недопущенню зниження рівня життя людей та підтримки найуразливіших верств населення району.

           Голова 
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